

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
ТУРКМЕНИСТАНА

от 20 июня 1974

г. Ашхабад

з. 1781

Дебют состоялся

Спектакль «Золотая звезда» признан в Туркменском театре юного зрителя лучшей работой сезона. Коллектив посвятил его тридцатипятилетию бессмертного подвига Героя Советского Союза Айдогды Тахирова. В год 60-летия Советских Вооруженных Сил не случайно обратился к этой теме автор пьесы Нариман Джумаев, дебютировавший в жанре драматургии:

— Я давно проявляю интерес к исторической теме, — рассказал писатель. — О Великой Отечественной войне писал и раньше в повестях «Огонь войны», «Поединок», «Мстители». Однако героическая пьеса «Золотая звезда» стоит как бы особняком в ряду этих книг.

Однако поставленная в театре пьеса, — это, наверное, двадцатый ее вариант. Так труден был дебют в драматургии, так ответственна тема произведения.

Сейчас я уже закончил роман об Айдогды Тахирове. Но, однажды, прикоснувшись к волшебному миру театра, хочется попробовать свои силы еще и еще раз. И я размышляю над новой пьесой. Ее героями станут молодые современники, преобразующие родной край. Не считаю, что изменил теме исторической, потому что историю сегодня пишут молодые, дерзновенным трудом которых и сильна наша Родина.

А. ТЫЧИНСКАЯ,
корр. Туркмениформа.